



दैनिक पुष्पांजली टुडे

नई सोच नई पहल



वर्ष 03 : अंक : 350 ग्वालियर, मंगलवार 02 फरवरी 2021 pushpanjalitoday@gmail.com मूल्य : 01, रुपए, पृष्ठ 8



बजट में सरकार ने किसानों के लिए खोले पिटारे

वित्तमंत्री ने अपने बजट भाषण के दौरान कृषि क्षेत्र का जिक्र भी किया. उन्होंने इस भाषण में किसानों के लिए बहुत सी घोषणाएं की जिससे कि उन्हें तत्काल फायदा मिलेगा.

BUDGET 2021-22

सीएम योगी से लेकर अदार पूनावाला ने बजट पर दी प्रतिक्रिया

नई दिल्ली। कोविड महामारी के मद्देनजर केंद्र सरकार ने इस वर्ष संसद में पेश आम बजट में स्वास्थ्य क्षेत्र पर विशेष ध्यान केंद्रित किया है. सोमवार को सदन में बजट पेश करते हुए केंद्रीय वित्त मंत्री निर्मला सीतारमण ने ऐलान किया कि छह वर्षों में 64,180 करोड़ रुपये के परिव्यय के साथ पीएम आत्मनिर्भर स्वस्थ भारत योजना शुरू की जाएगी. साथ ही उन्होंने यह भी कहा कि देश में कोविड वैकसीन की खरीद एवं वितरण के लिए 35,000 करोड़ रुपये की पूरक राशि भी प्रस्तावित है.

बजट पेश करते हुए सीतारमण ने कहा कि सरकार देश भर में 15 हेल्थ इमरजेंसी सेंटर का निर्माण कराएगी. वर्ष 2021-2022 के लिए स्वास्थ्य एवं जन-कल्याण के लिए कुल 2,23,846 करोड़ रुपये प्रस्तावित किए गए हैं. इसकी मदद से राष्ट्रीय संस्थानों के साथ-साथ प्राइमरी व सेकेंडरी हेल्थकेयर सुविधाओं को और विकसित किया जा सकेगा. उन्होंने कहा कि सरकार इस मद में और धन मुहैया कराने के लिए प्रतिबद्ध है. स्वास्थ्य



व कल्याण के लिए बजट परिव्यय 2,23,846 करोड़ रुपये है जो 137 प्रतिशत अधिक है. सीतारमण ने कहा

पर विशेष ध्यान दिया जाएगा. सीएम इंस्टीट्यूट के अदार पूनावाला ने बजट की तारीफ की. कहा, यह बजट बेहतरीन है. खासतौर से स्वास्थ्य और टीकों से जुड़ी घोषणाएं. कोई भी देश इस पर अपना अच्छा निवेश कर सकता है. एक स्वस्थ भारत अधिक प्रोडक्टिव भारत है. वहीं बजट को लेकर कॉन्फेडरेशन ऑफ आल इंडिया ट्रेडर्स (केट) ने प्रतिक्रिया व्यक्त करते हुए कहा की, केंद्रीय बजट एक प्रगतिशील एवं व्यापक आर्थिक दस्तावेज है जो अर्थव्यवस्था के प्रत्येक क्षेत्र के संरचित विकास को न केवल सुनिश्चित करता है. बल्कि देश के वरिष्ठ अधिकांश नागरिकों को कर के बोझ से राहत देना और स्वास्थ्य क्षेत्र और उसमें सेवाओं के मजबूत विकास को सुनिश्चित करना इस बजट की मुख्य विशेषता है. केट के अनुसार इस बार के बजट में कोई भी नया कर नहीं लगाया गया है, जिससे ये बजट और भी प्रभावी बन जाता है, हालांकि देश भर में पिछले एक पखवाड़े से नए कर लगाने की तमाम अटकलें लगाई जा रही थी, जिन पर अब विराम लग गया है.

दुनिया के सबसे बड़े क्रिकेट स्टेडियम में मैच देखने आ सकते हैं पीएम मोदी और अमित शाह



नई दिल्ली। भारत और इंग्लैंड के बीच चार मैचों की टेस्ट सीरीज की शुरुआत पांच फरवरी से हो रही है। यह सीरीज काफी खास साबित होने वाली है, क्योंकि इस सीरीज के साथ ही भारत में पिछले साल मार्च के महीने में कोरोना वायरस की वजह से रद्द हुए इंटरनेशनल क्रिकेट की वापसी हो जाएगी। इसके अलावा टेस्ट सीरीज का तीसरा मुकाबला दुनिया के सबसे बड़े क्रिकेट स्टेडियम अहमदाबाद के मोटेरा स्टेडियम में खेला जाएगा। दोबाया बनाए जाने के बाद इस स्टेडियम में यह पहला इंटरनेशनल मैच होगा। इस स्टेडियम की दर्शक क्षमता 1,10,000 है। इस खास मौके पर बीसीसीआई देश के प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी समेत दिग्गज नेताओं को आमंत्रित करने पर विचार कर रहा है। इंडियन एक्सप्रेस की रिपोर्ट के मुताबिक, बीसीसीआई पीएम मोदी के अलावा, केंद्रीय गृह मंत्री अमित शाह, केंद्रीय खेल मंत्री किरन रिजजू और कुछ बड़े नेताओं को भी आमंत्रण दे सकता है। इस मैच का आयोजन 24 से 28 फरवरी के बीच होगा। रिपोर्ट के मुताबिक, अहमदाबाद के मोटेरा स्टेडियम में होने वाले टेस्ट सीरीज के तीसरे मुकाबले में दर्शकों को ग्राउंड में जाकर मैच देखने की अनुमति मिली है। इसके साथ ही भारत में कोरोना काल में बंद इस स्टेडियम में होना एक बड़ा ऐतिहासिक क्षण है। इस स्टेडियम में 50 प्रतिशत दर्शकों को आसानी से समायोजित कर सकता है। सरकार ने खेल स्टेडियमों को 50 प्रतिशत क्षमता के साथ चलने की अनुमति दी है, इसलिए अहमदाबाद में होने वाले मैच के लिए फैसले को परामर्श देना का निर्णय लिया गया है। इस दौरान मीडिया भी स्टेडियम में आकर खेल को कवर कर सकेगा। सीरीज का चौथा और आखिरी टेस्ट भी इसी मैदान पर खेला जाएगा।

नागपुर और नासिक मेट्रो के लिए 8 हजार करोड़ रुपये आवंटित, तेजी से होगा काम

नई दिल्ली। वित्त मंत्री निर्मला सीतारमण ने सोमवार को संसद में बजट 2021-22 पेश किया. बजट में भारतीय रेल पर खासा ध्यान दिया गया, जिसके तहत रेलवे के लिए रिकॉर्ड 1,10,055 करोड़ रुपये आवंटित किए गए हैं, जिनमें से 1,07,100 करोड़ रुपए केवल पूंजीगत व्यय के लिए है. इसके साथ ही वित्त मंत्री ने भारतीय रेल के विकास के लिए राष्ट्रीय रेल योजना 2030 की भी घोषणा की है. रेल बजट पेश करते हुए वित्त मंत्री ने महाराष्ट्र के लिए बड़ा ऐलान किया. बजट में महाराष्ट्र के दो अलग शहरों में मेट्रो रेल परियोजनाओं के लिए 8 हजार करोड़ रुपये के आवंटन की घोषणा की गई है. नासिक और नागपुर मेट्रो के लिए 5976 करोड़ रुपये और प्रस्तावित नासिक मेट्रो के लिए 2092 करोड़ रुपये आवंटित किए गए हैं. वित्त मंत्री की घोषणा के बाद नागपुर और नासिक मेट्रो के निर्माण कार्य में तेजी आएगी. वित्त मंत्री ने बजट भाषण में देश के तमाम शहरों में मेट्रो रेल नेटवर्क और बस सेवाओं के विस्तार करने का ऐलान किया है. बताते चलें कि रेल बजट 2021-22 में यात्री सुविधा और सुरक्षा के लिए तमाम घोषणाएं की गई हैं. यात्रियों के बेहतर अनुभव के लिए ट्रेनों में नए लजरी कोच लगाए जाएंगे और पर्यटन मार्गों पर चलने वाली ट्रेनों में विस्टाडोम लगाए जाएंगे.



सधी प्रतिक्रिया दी विदेश मंत्रालय ने

न्यायमूर्त में गृही के नेतृत्व वाली सरकार का तख्तापलट हुआ, उसे देखते हुए भारतीय विदेश मंत्रालय ने सधी प्रतिक्रिया दी है. एक औपचारिक बयान में विदेश मंत्रालय ने कहा है कि भारत न्यायमूर्त के घटनाक्रम पर बेहद गहरी निगाह रखे हुए है. साथ ही इस घटनाक्रम को लेकर विद्विष्ट भी है. आगे कहा गया है कि भारत हमेशा से न्यायमूर्त को लोकतंत्र की बहाली के लिए अपना समर्थन देता आया है. सैन्य सत्ता के बाद लोकतंत्र प्रक्रिया से गुजरकर आई सरकार को भारत को पूर्ण समर्थन प्राप्त रहा है. ऐसे में हालिया घटनाक्रम के बाद भारत को विश्वास है कि वह लोकतंत्र की बहाली के साथ न्याय का शासन फिर बूला होगा.

म्यांमार में तख्तापलट पर भारत सतर्क, जताई लोकतंत्र बहाली की उम्मीद

भारत को विश्वास है कि वहां लोकतंत्र की बहाली के साथ न्याय का शासन फिर बूला होगा. इस प्रक्रिया पर भारत की पैनी नजर है.

नई दिल्ली। बेहद नाटकीय घटनाक्रम में म्यांमार के सैन्य प्रमुख की हत्या या ना के बीच अंततः आंग सान सू ची की सत्ता का तख्ता पलट हो ही गया. इसको लेकर भारत ने बेहद सधी प्रतिक्रिया दी है. म्यांमार में जिस तरह से लोकतंत्र को लंबे समय तक सेना ने बंधक बना कर रखा और अब फिर सेना की सत्ता आने पर भारत बेहद सतर्क है. इसकी एक वजह तो यह है कि म्यांमार की लोकतांत्रिक सरकार के दौरान ही रक्षा मंत्री समेत कई बड़े सैन्य अधिकारियों ने चीन के हस्तक्षेप पर चिंता जाहिर की थी. खासकर जिस तरह चीन म्यांमार के अलगाववादियों को खाद-पानी उपलब्ध करा रहा था. गौरतलब है कि वास्तविक नेता आंग सान सू ची समेत राष्ट्रपति विन मियंट को राजधानी नैपीडॉ में नजरबंद कर दिया है. सेना के कमांडर इन चीफ मिना आंग लाईंग ने सत्ता संभालते ही एक साल के लिए आपातकाल लगा दिया है.

भारत में मोदी सरकार के अस्थिर होने का डर... किसान आंदोलन पर चीन ने उगला जहर, दुनिया के अग्र आंदोलनों से जोड़ा

बीजिंग। भारत में केंद्रीय कृषि कानूनों के खिलाफ चल रहे प्रदर्शन के बहाने चीन ने जगर उगला है। उसने जाहिर कर दिया है कि किस तरह वह भारत में भी उसी तरह अस्थिरता और तख्तापलट देखने का सपना पालता है जैसा कि दुनिया के कुछ हिस्सों में पिछले 1-2 दशकों में हुआ है। 26 जनवरी को गणतंत्र दिवस पर दिल्ली में हुई हिंसा के बाद अफवाहों को रोकने लिए एनसीआर के कुछ हिस्सों में लगाए गए अस्थायी इंटरनेट बैन को चीन ने असल में मोदी सरकार का डर बताया है। चीन सरकार के मुखपत्र ग्लोबल टाइम्स में छपे गए एक आर्टिकल में कहा गया है कि भारत को मोदी सरकार के अस्थिर होने का डर है। ग्लोबल टाइम्स में शिन्हुआ यूनिवर्सिटी में नेशनल स्ट्रैटिजी इंस्टीट्यूट के रिसर्च डिपार्टमेंट के डायरेक्टर कियान फेंग ने लिखा है कि भारत में किसानों का आंदोलन चल रहा है। इसके जवाब में भारत सरकार ने नई चला रहे किसानों के शांतिपूर्ण आंदोलन की तुलना दुनिया के उन आंदोलनों से कर दी है जहां कुछ सालों में हिंसक और तख्तापलट करने वाले प्रदर्शन हुए हैं। चीनी एक्सपर्ट ने आगे कहा है, नई दिल्ली अस्थिरता भरे दशक के सीखों से अवगत है। 2010 के द्यूनिशिया के प्रदर्शनों, जिसने पश्चिम एशिया और उत्तरी अफ्रीका में अशांति पैदा की, से लेकर बेलायूस, किर्गिस्तान, थाईलैंड से 2020 में अमेरिका तक, इन सभी में ऑनलाइन मीडिया, वॉरेलु अर्थव्यवस्था और सामाजिक शासन के मिश्रित कारक थे जो जो सामाजिक संकटों के कारण बम बन गए थे। अस्थिर करने वाले और पहलुओं के साथ अधिक संकटों की संभावना है और क्षति भी गंभीर होगी। लेख में कहा गया है कि भारतीय किसानों के प्रदर्शन को बढ़ते देख मोदी प्रशासन ने इंटरनेट को सस्पेंड करने, मीडिया कंट्रोल का रास्ता चुना है ताकि सामाजिक स्थिरता और शासन की नींव पर असर को रोक जा सके। अभिव्यक्ति की आजादी से लेकर मानवाधिकारों तक को कुचल चुके चीन ने कानून व्यवस्था को लेकर कभी-कभार लगाए जाने वाले इंटरनेट बैन को बढ़ा-चढ़ाकर पेश करते हुए कहा कि भारत सरकार प्रदर्शनों को रोकने के लिए बार-बार इंटरनेट बैन का सहारा लेती है।



ग्लोबल टाइम्स ने कहा है कि सत्ताधारी भारतीय जनता पार्टी ने अपने बहुमत के दम पर संसद में इन कानूनों को जल्दबाजी में ध्वनिमत से पास किया और विपक्ष की अपीलों को दरकिनार कर दिया। इस वजह से विपक्षी पार्टियां मोदी सरकार पर किसानों और लोकतंत्र के खिलाफ काम करने का आरोप लगा रही हैं। अखबार ने यह भी कहा है कि प्रदर्शनकारी आसानी से नहीं मानेंगे और यह संकट कम समय में खत्म नहीं होने जा रहा है।



सनी लियोनी ने क्रिकेट में आजमाया हाथ

बॉलीवुड अभिनेत्री सनी लियोनी फुटबॉल के बाद अब क्रिकेट में हाथ आजमाया है। हाल ही में उन्होंने इंस्टाग्राम पर एक वीडियो शेयर किया है, जिसमें उन्होंने इंग्लैंड के खिलाफ खेलने का इशारा दिया है। शेयर वीडियो को उन्होंने कैप्शन देते हुए लिखा कि क्या मैं इंग्लैंड का सामना करने के लिए अपना किट पैक कर लूं। इससे पहले, अभिनेत्री ने बताया था कि वह स्मिथ्सविला 13 पर काम शुरू करने के लिए केरल के लिए उड़ान भर रही हैं। उन्होंने इंस्टाग्राम पोस्ट में लिखा था कि मैं जल्द ही केरल के लिए रवाना हो जाऊंगी, क्योंकि स्मिथ्सविला की शूटिंग होने जा रही है। यह एक ऐसा शो है जो मेरे दिल के बहुत करीब है। मैं 2014 से इसका हिस्सा रही हूँ। स्मिथ्सविला की शूटिंग घर वापस आने जैसा है। इस शो को शुरू करने के लिए अब और इंतजार नहीं कर सकती।

डॉयरेक्टर कुशल ने बताया क्रैश के बारे में

टेलीविजन निर्देशक कुशल जावेरी वर्तमान में अपनी आगामी वेब सीरीज क्रैश पर काम कर रहे हैं। इस बारे में उन्होंने बताया कि वेब सीरीज के बारे में सबसे अच्छी बात यह है कि आप कहानी को शुरू से अंत तक जानते हैं। जिसमें आपको डिटेल्स, एक्टर्स के साथ वर्कशॉप, अच्छा बजट, और टेलीविजन के मुकाबले अधिक फायदा मिलता है। जावेरी ने इस सीरीज पर काम करते समय कुछ दिलचस्प किस्से को भी शेयर किया, जिसमें अनुष्का सेन, रोहन मेहरा, अदिति शर्मा और जैन इमाम शामिल हैं। उन्होंने कहा कि ग्रेट एक्टर्स मिले, हमने प्रीति गुप्ता के साथ वर्कशॉप की, और इसमें कोई सदिह नहीं है कि वह जो करती हैं, वह बहुत अच्छा है। मेरा मानना है कि क्रैश का मुख्य आकर्षण अभिनेताओं का प्रदर्शन होगा। हम एक टीम के रूप में महसूस कर रहे हैं।



सूट सलवार पहन क्रिकेट खेलती नजर आई जान्हवी कपूर

बॉलीवुड एक्ट्रेस जान्हवी कपूर फिलहाल अपनी आने वाली फिल्म गुड लक जैरी के लिए चंडीगढ़ में शूटिंग कर रही हैं। हाल ही में, शूटिंग का काम खत्म करने के बाद उन्हें अपने क्रू मेंबर के साथ क्रिकेट खेलते हुए देखा गया। जिसका वीडियो भी सोशल मीडिया पर वायरल हो रहा है। दरअसल जान्हवी ने अपनी इंस्टाग्राम स्टोरीज पर इस बात की झलक दी और एक शॉट मारने के बाद अपनी बल्लेबाजी और चारों ओर कूदने का एक वीडियो शेयर किया। जान्हवी ने कैप्शन में लिखा कि क्या यह कहना सुरक्षित है कि मैं एक अच्छी खिलाड़ी हूँ। अभिनेत्री को अपने किरदार के आउटफिट में तैयार देखा जा सकता है, जिसमें खुद को गम रखने के लिए उन्होंने मोटी विंटर जैकेट भी पहनी हुई है। वीडियो में जान्हवी को बल्लेबाजी करते हुए देखा जा सकता है क्योंकि वह पहली गेंद को छोड़कर अपने क्रू मेंबर द्वारा उस पर फेंकी गई हर गेंद को हिट करती हैं। इस बीच जान्हवी ने कुछ हफ्ते पहले गुड लक जैरी से अपना फर्स्ट लुक शेयर किया था। फर्स्ट लुक में वह अपने बालों के साथ सलवार सूट पहने हुए नजर आ रही हैं, जो एक प्लेट में करीने से बंधे हुए हैं और पंजाब की एक गली में घूमते हैं। फिल्म गुड लक जैरी का निर्देशन सिद्धार्थ सेनगुप्ता ने किया है और इसका निर्माण आनंद एल राय ने किया है। यह फिल्म नयनतारा अभिनीत 2018 की तमिल फिल्म कोलामावु कोकिला का हिंदी अडॉप्शन है। फिल्म में दीपक डोबरियाल, स्मिता वशिष्ठ, नीरज सूद और सुशांत सिंह भी अहम भूमिकाओं में हैं। इसके अलावा वो दोस्ताना 2 और 'रूही अफसाना' में राजकुमार राव के साथ नजर आने वाली हैं।

दो कलाकारों का निधन नहीं रहे बांग्ला एक्टर इंद्रजीत देव और मलयालम सिंगर सोमदास



73 साल के बांग्ला एक्टर इंद्रजीत देव का शनिवार को उनके घर पर और 42 साल के मलयालम सिंगर सोमदास का रविवार को हॉस्पिटल में इलाज के दौरान कार्डियक अरेस्ट के कारण निधन हो गया। दोनों के निधन से बांग्ला और मलयालम इंडस्ट्री के फेन्स दुखी हैं।

पत्नी के जाने के बाद अकेले थे इंद्रजीत

इंद्रजीत देव की पत्नी का देहांत भी पिछले साल हो गया था। जिसके बाद से ही देव अकेले थे और लम्बे समय से किडनी की बीमारी से जूझ रहे थे, उन्हें क्रॉनिक ऑब्स्ट्रक्टिव पल्मोनरी डिजीज भी थी। कोलकाता के गोला पार्क में रहने वाले देव को शनिवार को कार्डियक अरेस्ट आया था। इंद्रजीत ने अपने करियर को शुरूआत टीवी शो तेरा परबान से की थी। साथ ही करुणामोई रानी रसमोनी और वेबसीरीज द एडवेंचर्स ऑफ गोपाल में भी काम किया था।

कोरोना संक्रमण से जूझ रहे थे सोमदास

बिग बॉस मलयालम में हिस्सा ले चुके सोमदास कोल्लम मेडिकल कॉलेज में कोरोना संक्रमण का इलाज करवा रहे थे। इसी दौरान रविवार को सुबह उन्हें हार्ट अटैक आया। सोमदास को पहचान स्टार सिंगर रियलिटी शो से मिली थी। 2008 में आए इस शो को भले वे जीत नहीं सके लेकिन उन्हें प्रसिद्धि बहुत मिली थी। हाल ही में सोमदास बिग बॉस मलयालम के दूसरे सीजन में भी पहुंचे थे, लेकिन बीपी और कोलेस्ट्रॉल जैसी समस्याओं के कारण उन्हें शो छोड़ने की सलाह दी गई थी।

26 फरवरी को रिलीज होगी 1962 : द वॉर इन द हिल्स

अभय देओल की सीरीज '1962 : द वॉर इन द हिल्स' 26 फरवरी को रिलीज होने वाली है। यह सीरीज सच्ची घटनाओं से प्रेरित है। यह सीरीज दर्शकों को एक अनकही कहानी बयान करने के लिए नवंबर 1962 में वापस ले जाएगी। सीरीज में अभय एक सेना प्रमुख की भूमिका में नजर आएंगे, जो एक बटालियन का नेतृत्व करते हैं। इस बारे में अभय ने कहा कि हमारे जवानों और योद्धाओं को श्रद्धांजलि देने के लिए गणतंत्र दिवस से बेहतर और कोई अवसर नहीं हो सकता, जो हमारी 24 घंटे रक्षा करते हैं। श्रद्धांजलि के तौर पर, 1962 : द वॉर इन द हिल्स का फर्स्ट लुक जारी करते हुए मुझे खुशी हो रही है। बता दें कि इस फिल्म को महेश मोजंकर द्वारा निर्देशित किया गया है। ये सीरीज 26 फरवरी से डिज्नी प्लस हॉटस्टार वीआईपी पर उपलब्ध होगी।



पूल में चिल करती आई अनन्या पांडे

बॉलीवुड की चुलबुली एक्ट्रेस अनन्या पांडे अपने लुक्स और फिटनेस के चलते सोशल मीडिया पर काफी सुर्खियों में रहती हैं। आए दिन अनन्या पांडे अपनी नई-नई तस्वीरें इंस्टाग्राम पर पोस्ट करती हैं। हाल ही में एक्ट्रेस ने एक फिर अपनी मालदीव वाली वीडियो इंस्टाग्राम पर पोस्ट की है। इस लेटेस्ट पोस्ट में एक्ट्रेस एक होटल में समुद्र के किनारे बने इन्फिनिटी पूल में चिल करती हुई नजर आ रही हैं। इस वीडियो को शेयर करते हुए अनन्या ने लिखा, 'मैं प्रोमिस करती हूँ कि यह मेरा आखिरी मालदीव पोस्ट होगा।' बता दें ये वीडियो नए साल के मौके है। जब एक्ट्रेस इशान खट्टर के साथ मालदीव में नया साल मनाने पहुंची थी। नए साल का वेंकेशन खत्म हो चुका है लेकिन अनन्या का मालदीव वाला क्रैज अभी जारी है।



लगातार वो अपनी मालदीव की तस्वीरें पोस्ट कर रही हैं। इससे पहले उन्होंने अपना बिकिनी अवतार देखने को मिला था। बता दें कि पिछले कुछ समय से अनन्या और इशान को को लेकर खबरें हैं कि दोनों एक-दूसरे को डेट कर रहे हैं। कुछ दिन पहले दोनों साथ में कटरिना कैफ की क्रिसमस पार्टी में साथ नजर आए थे। हालांकि, दोनों ने अपने रिलेशनशिप को लेकर अभी कुछ नहीं कहा है। वर्कफ्रंट की बात करें तो अनन्या पांडे जल्द ही दीपिका पादुकोण और सिद्धार्थ चतुर्वेदी के साथ शकुन बत्रा की फिल्म में नजर आएंगी। वह फिल्म निमाता पुरी जगन्नाथ की 'फादर' में भी दिखाई देंगी, जिसमें उनके साथ साउथ के जाने-माने एक्टर चिजय देवरकोडा भी होंगे।



मंजुल ठाकुर की अगली फिल्म में रितेश पांडेय

निर्देशक मंजुल ठाकुर ने वर्ल्डवाइड रिकॉर्ड्स के मालिक और फिल्म निमाता रत्नाकर कुमार की आने वाली फिल्म के लिए अभिनेता रितेश पांडेय को साइन किया है। इस फिल्म में रितेश के अपोजिट भोजपुरी अभिनेत्री नीलम गिरी नजर आएंगी। इस फिल्म फिल्म को वर्ल्डवाइड रिकॉर्ड्स द्वारा प्रस्तुत किया जाएगा तथा निर्माण वर्ल्डवाइड रिकॉर्ड्स चैनल के बैनर तले किया जाएगा। हाल ही में रत्नाकर कुमार ने एक फोटो शेयर कर इस बात की घोषणा की थी कि उनकी आने वाली फिल्म में मुख्य रोल में रितेश पांडे और नीलम गिरी होंगे। कुमार ने बताया कि अभी तक फिल्म के नाम की घोषणा नहीं की गई है। उन्होंने फिल्म के बारे में अभी अधिक जानकारी नहीं दी। उन्होंने कहा कलाकारों एवं निर्देशक के अलावा फिल्म में कौन-कौन होगा, इसकी घोषणा जल्द ही की जाएगी और इस फिल्म की कहानी क्या है इस बारे में भी जल्द खुलासा होगा।

तबीयत बिगड़ने की चचाओं पर बोलीं, शर्मिला टैगोर भगवान का आशीर्वाद है कोई चिंता नहीं

एक्ट्रेस शर्मिला टैगोर की तबीयत बिगड़ने को लेकर सोशल मीडिया पर तहलका मच गया था। अब एक्ट्रेस ने इन चिंताओं को अफवाह बताते हुए बयान जारी किया है। शर्मिला टैगोर का कहना है कि भगवान के आशीर्वाद से वह बिल्कुल ठीक हैं और कोई चिंता की बात नहीं है। शर्मिला टैगोर ने कहा, भगवान की दुआ से मैं ठीक हूँ, मुझे कुछ नहीं हुआ है। कोई तबीयत खराब नहीं हुई है। चिंता की इसे लेकर कोई बात नहीं है। मैं 76 साल की हूँ, मैं खुद को इस उम्र में फिताबें पढ़ने, गार्डनिंग करने और सोशल एंगेजमेंट में व्यस्त रखने की कोशिश करती हूँ। साथ ही घर के सदस्यों के साथ अच्छा समय बिता रही हूँ। चिंता करने की बात नहीं। मालूम हो कि पिछले साल 2019 में हुए लॉकडाउन में शर्मिला टैगोर ने अपनी वे फिल्में देखीं जो आज से पहले उन्होंने नहीं देखी थीं। इस पर बात करते हुए शर्मिला टैगोर ने कहा, मैंने अपनी खुद की कई फिल्में नहीं देखी थीं। और मुझे यह कहते हुए गर्व महसूस हो रहा है कि मेरी फिल्म छछोटी बहू और हबबदनाम फारिशेहा वाकई में काफी शानदार फिल्में रहीं। मुझे अस्सित सेन की फिल्म ह्यासफरह और भीमसेन की फिल्म हदूरियाह काफी पसंद आईं। मैंने दोनों ही फिल्में में काफी प्रोफेशनल रोल किया है। आज के जमाने में हीरोइन्स को मिलने वाले रोल से वह रोल काफी अलग था। इसके अलावा मुझे, अनुपमा, अमर प्रेम, सफर, तलाश और आराधना फिल्में काफी अच्छी लगीं। ह्याअपूर संसारह और ह्यदेवीह अपने आप में बेहतरीन फिल्में रहीं। मुझे दोनों ही फिल्में में सत्यजीत राय संग काम करने का मौका मिला था।



बॉलीवुड इंडस्ट्री में कदम रखने से पहले शत्रुघ्न सिन्हा ने दी थी बेटी सोनाक्षी सिन्हा को यह सलाह



इंडस्ट्री में कदम रखने के समय उन्होंने उन्हें क्या राय दी थी। शत्रुघ्न सिन्हा ने कहा, मैंने कभी अपनी बेटी और बेटों में फर्क नहीं किया। सोनाक्षी का पहला ऑफर था सलमान खान के साथ फिल्म दबंग का, जिसे लेकर हम सभी के दिल में काफी इज्जत थी। मुझे याद है, सोनाक्षी इस प्रोजेक्ट को करने में दिलचस्पी नहीं दिखा रही थी। वह फैशन डिजाइनिंग कोर्स कर रही थी। मैंने उसको इस पर एक बार सोचने के लिए कहा। मैंने उसे बस इतना कहा कि खुद को प्रूव करो, बेस्ट बनने के लिए नहीं, बेहतर बनने के लिए और दूसरों से अलग होने के लिए। इसके अलावा फिल्म इंडस्ट्री में सिल्वर स्क्रीन पर वापसी पर शत्रुघ्न सिन्हा बोले, कई फिल्ममेकर्स मुझे स्क्रीन पर वापस देखना चाहते हैं। मैं उन रोल को करने में दिलचस्पी रखता हूँ, जिससे मेरी पर्सनैलिटी अलग निखरे और जो मेरे सोशियो-पॉलिटिकल करियर की इज्जत करे। कुछ स्क्रिप्ट्स में इस समय पढ़ रहा हूँ। आप जल्द ही मेरी ओर से एक बड़ी अनाउंसमेंट सुनेंगे।

लंबा समय हो चला है जबसे फेन्स ने बॉलीवुड इंडस्ट्री की मंजे हुए एक्टर शत्रुघ्न सिन्हा को सिल्वर स्क्रीन पर नहीं देखा है। खबरों के मुताबिक वह जल्द ही इंडस्ट्री में वापसी कर सकते हैं और अपने नए प्रोजेक्ट को लेकर घोषणा भी कर सकते हैं। इसके अलावा हाल ही में एक इंटरव्यू के दौरान शत्रुघ्न सिन्हा ने बताया कि बेटी सोनाक्षी सिन्हा के बॉलीवुड

